



**ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА З ПИТАНЬ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ,
МЕДИЦИНИ, НАСЛІДКІВ АВАРІЇ НА ЧАЕС ТА ПИТАНЬ АТО,
ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ, БОЙОВИХ ДІЙ, ОСВІТИ, НАУКИ, МОЛОДІ,
СПОРТУ, МЕДИЦИНИ ТА КУЛЬТУРИ**

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ПРОТОКОЛ

засідання від 30 листопада 2021 р.

ПРИСУТНІ:

Члени комісії: Іздебска Наталія Валентинівна, Погорілий Роман Романович,
Довгопол Антон Михайлович.

Всього на засіданні комісії присутні 3 з 5 членів комісії.

Депутати Ірпінської міської ради VIII скликання:

Нечитайло Оксана Романівна

Присутні:

Куценко Анжеліка Михайлівна - начальник відділу фізичної культури та спорту; Білорус Олег Анатолійович – начальник управління освіти і науки; Яблонська Ірина – заступник начальника управління праці та соціального захисту населення; Бондар Діана Олександрівна – в.о. директора Територіального центру соціального обслуговування; Просяник Марина Володимирівна – в.о. заступника начальника служби у справах дітей та сім'ї; Левківський Андрій Євгенійович – директор КНП «Ірпінський міський центр первинної медико-санітарної допомоги»; Міронішена Зоряна Анатоліївна – директор КНП «Ірпінська стоматологія»

ПРОЦЕДУРНІ ПИТАННЯ:

1. Обрання Погорілого Романа Романовича секретарем на засіданні комісії від 30 листопада 2021 р.
2. Порядок денний

ПО ПЕРШОМУ ПРОЦЕДУРНОМУ ПИТАННЮ:

Слухали: голову комісії Іздебску Наталію Валентинівну, яка запропонувала обрати на засідання комісії від 30 листопада 2021 року секретарем Погорілого Романа Романовича, у зв'язку з відсутністю секретаря комісії Федорова Станіслава Ігоровича

Ухвалили: обрати Погорілого Романа Романовича секретарем на засіданні комісії від 30 листопада 2021 року

„За ” - 3 „Проти” - 0 „Утримались” – 0

Рішення прийнято одноголосно.

ПО ДРУГОМУ ПРОЦЕДУРНОМУ ПИТАННЮ:

Слухали: голову комісії Іздебску Наталію Валентинівну, яка запропонувала наступний порядок денний засідання комісії:

1. Про обговорення організаційних питань з керівниками управлінь Ірпінської міської ради;
2. Про ініціативу соціального проекту «Шляхетна пачка 2022»;
3. Різне

Ухвалили: Затвердити порядок денний

„За ” - 3 „Проти” - 0 „Утримались” – 0

Рішення прийнято одноголосно.

Розгляд питання №1 порядку денного. Про обговорення організаційних питань з керівниками управлінь Ірпінської міської ради;

Слухали: голову комісії Іздебску Наталію Валентинівну, яка запропонувала обговорити та сформувавши систему роботи комісії з керівниками управлінь Ірпінської міської ради.

Виступила: голова комісії Іздебска Наталія Валентинівна, яка запропонувала керівникам управлінь комунікувати з комісією через пошту, яку було надано кожному керівнику. Також було запропоновано надсилати проекти рішень, які плануються виноситися на розгляд сесії мінімум за 15 днів до проведення сесії Ірпінської міської ради задля їх ефективного та своєчасного опрацювання.

Ухвалили: підтримати запропоновану систему роботи комісії з керівниками управлінь Ірпінської міської ради.

„За” - 3

„Проти” - 0

„Утримались” – 0

Рішення прийнято одноголосно.

Розгляд питання №2 порядку денного. Про ініціативу соціального проекту «Шляхетна пачка 2022»

Слухали: голову комісії Іздебску Наталію Валентинівну, яка запропонувала розглянути її ініціативу «Шляхетна пачка 2022»

Виступила: голова комісії Іздебска Наталія Валентинівна, яка пояснила суть ініціативи. Було запропоновано обрати малозабезпечені сім'ї, розподілити їх між депутатами та привітати їх з Новим Роком. Начальнику управління праці та соціального захисту населення надати списки багатодітних малозабезпечених сімей та списки сімей з дітьми інвалідами підгрупи А

Ухвалили: підтримати дану ініціативу «Шляхетна пачка 2022». Рекомендує начальнику служби у справах дітей та сім'ї скласти список малозабезпечених сімей та надати їх депутатам для розподілу. Начальнику управління праці та соціального захисту населення надати списки багатодітних малозабезпечених сімей та списки сімей з дітьми інвалідами підгрупи А

„За” - 3

„Проти” - 0

„Утримались” – 0

Рішення прийнято одноголосно.

Розгляд питання №3 порядку денного. Різне

Слухали: голову комісії Іздебску Наталію Валентинівну, яка ініціювала заслухати звіт керівників управлінь щодо результатів роботи за 2021 рік на наступному засіданні комісії.

Ухвалили: запросити керівників гуманітарного сектору Ірпінської міської ради для заслуховування звіту щодо результатів роботи за 2021 рік на наступному засіданні комісії

„За” - 3 „Проти” -0
Рішення прийнято одногосно.

„Утримались” -0

Голова комісії

Іздебска Н. В.

В. о. секретаря комісії

Погорілий Р. Р.